
 

 

Итоги анкетирования учащихся с 3 по 11 класс  

Всего: 780 учащихся 
 

№ 

1 

Вопрос 
 

Да Нет 
   

 
1.Питаешься ли ты 

в школьной 

столовой? 

750 
96% 

30 

4% 

   

2 2.Если нет, то по 

какой причине 

Нет денег 

(дорого) 
Невкусно Не 

успеваю 
Потому, что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие 

причины 

0 0 0 0 4% 

Приносят из 

дома 

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет 
   

745 

96% 

35 

4% 

   

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет 
   

730 

94% 

50 

6% 

   

5 Что тебе нравится 

кушать в школьной 

столовой? 

Котлета, плов, картофельное пюре, грудка в лизоне, 

гуляш, гречка и тефтели, булочки, самса, курник, 
сосиски, пицца, сырная лепешка 

 

6. Что тебе не 

нравится кушать в 

школьной 

столовой? 

- 
 

7 Твои пожелания по 

вопросу 

организации 

питания в школе 

Долго стоять в очереди  
Побольше начинки в булочках 

 
 
 

 

  

Вывод: по словам учащихся кормят вкусно, есть разнообразие меню, только бывают 

большие очереди, но стараются успевать. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Анкета 

«Школьное питание глазами учеников» 
1.Питаешься ли ты в школьной столовой? 
а. да 

б. Нет 
 

2.Если нет, то по какой причине 
а. нет денег (дорого) 
б. невкусно 

в. не успеваю 
г. потому, что готовят нелюбимую мной пищу 

д. другие причины_____________________ 
 

3.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 
а. да 
б. Нет 

 

4.Считаете ли вы меню разнообразным? 
- Да 

- Нет (почему?)_______________________________________________________________ 
 

5.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 

 

 

6.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 
_____________________________________________________________________________ 

 
7.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 
_____________________________________________________________________________ 

 

 

 

 


